

"Осинское Управление технологического транспорта", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Осинское Управление технологического транспорта", Общество с ограниченной ответственностью

111

Регион Пермский край

Телефон (342) 914-57-70

ИНН 5944203970

ОГРН 1065944011209

ОКПО 93989860

OKATO 57240832004

Расшифровка

Тишковский

OKATO

Факс (34291) 4-57-59

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.24.1	Основной	<u>Деятельность автомобильного грузового</u> специализированного транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

"Осинское Управление технологического транспорта", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А50-8313/2012 от 11.09.2012

Суд	17 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Осинское УТТ" , ООО "Осинское Управление технологического транспорта"
Ответчик	ООО "УралСпецМонтаж"

Государственные контракты

"Осинское Управление технологического транспорта", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Осинское Управление технологического транспорта", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Осинское Управление технологического транспорта", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 14.06.2006. Компания "Осинское Управление технологического транспорта", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 618124, ПЕРМСКИЙ КРАЙ, ОСИНСКИЙ РАЙОН, П СВЕТЛЫЙ, УЛ ПРОМЫШЛЕННАЯ 3 и специализируется на Деятельность автомобильного грузового специализированного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5944203970, ОГРН 1065944011209, ОКПО 93989860.